

## Новости театра



Еще одной постановкой пополнился репертуар государственного молодежного театра республики. На днях состоялась премьера спектакля по пьесе М. Рахманова «Беспокойная старость» в постановке лауреата Государственной премии, заслуженного деятеля искусства Таджикской ССР профессора Б. В. Бибикова и О. И. Старостиной. Пьеса, ставшая классикой советского театра, поставлена молодежным коллективом к 50-летию образования СССР. Она исполнялась на сценах многих театров нашей страны и за рубежом и являлась хорошей школой актерского мастерства для начинающих актеров.

**НА СНИМКЕ:** сцена из спектакля. В роли Д. И. Полежаева — К. ХАМИДОВ, в роли Марии Львовны — С. АЛИ-НАЗАРОВА.

Фото Л. ОКУНЕВА.

[Фотохроника  
ТаджикТА]

## На гастролях в Оренбурге

Коллектив Таджикского академического театра оперы и балета им. С. Айни успешно гастролитрует в Оренбурге. Выступив перед машиностроителями Орска, горняками Гая, металлургами Ново-Троицка, театр начал показ своих спектаклей в областном центре — Оренбурге. При переполненном зрительном зале прошли оперы «Трубадур» Верди, «Кармен» Бизе, «Евгений Онегин» Чайковского, «Знатный жених» Урбаха и балеты «Лебединое озе-

ро» Чайковского, «Дон Кихот» Млякуса, «Барышня и хулиган» Шостаковича, «Египетские ночи» Аренского.

С концертными программами таджикские артисты выступили перед коллективами строителей, фабрики пуховых платков, завода «Радиатор», перед тружениками полей.

М. САБИТОВ.